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Commmm C 1. DONEM 1. YAZILI ORNEK SORULARI
Sinav slresi 40 dakikadir. Sorularin puan degeri yanlarinda yazmaktadir.
11.1.1.2. Aci 6lgu birimlerini agiklayarak birbiri ile iligkilendirir.
1. Olgiisii 2370° olan aginin esas 6lgiisiiniin radyan cinsinden degerini bulunuz. (10 puan)
CEVAP: %’f
11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim gember yardimiyla agiklar.
2. a=tan2000
b= sin1600
c= cot200
d= co0s200
olmak lizere a,b,c ve d nin kiigiikten biiyiige dogru siralanigini yaziniz. (10 puan)
CEVAP: b<a<d<c
11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim gember yardimiyla agiklar.
. _1—a _b+t3 e -
3. sinx= 7 Ve cosy="g esitlikleri veriliyor.
Buna gore, a — b ifadesinin en kiigiik tam sayi degeri kagtir? (10 puan)
CEVAP: -8
11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim gember yardimiyla agiklar.
k - sinx + 2cosx _ 3 . .. L
_— = == = ?
4. 4cosx + sinx 7 ve cotx = 12 olarak veriliyor. Buna goére k degeri kagtir? (10 puan)
CEVAP: -3
11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim gember yardimiyla agiklar.
5. sin? (”T” - a/) +cos2 (157 — ) + tan? (97” - ) ‘tan? (127 + ¢) ifadesinin en sade hali nedir? (10 puan)
CEVAP: 2

1 Sonraki sayfaya geginiz.



11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim cember yardimiyla agiklar. 11.1.2.3. Sinls teoremiyle ilgili problemler ¢ozer.

6. cotx — tanx = 4 olduguna gore, cot’x + tan’x ifadesinin | 9.
degeri kagtir? (10 puan) A

CEVAP: 18

30 a

ABC iicgeninde m(ATB\C) = 30°, |AB|=8 cm, |AC|=12 cm ve
m(ACB) = « olarak veriliyor.

Buna gore sina degeri kagtir? (10 puan)

11.1.2.2. Kosinus teoremiyle ilgili problemler ¢ozer.

CEVAP: 3
7. Kenar uzunluklari a,b,c olan ABC (ggeninde, a’ = b+ ¢ +
bc esitligi veriliyor. Bu tiggenin A agisi kag derecedir? (10

puan)

CEVAP: 120°

11.1.2.4. Trigonometrik fonksiyon grafiklerini gizer.

10. [0,7T] araliginda tanimlim f fonksiyonunun grafigi asagida

11.1.2.2. Kosiniis teoremiyle ilgili problemler ¢ozer. veriimistir.
y
8.
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ABC ticgeninde, m(BAC) = 60° , IABI = 6 cm, IACI = 4 cm
dir. Verilenlere gore IBCI = x kag cm dir? (10 puan)

- . o .. L ”
CEVAP: Zﬁ f(x) = a + b'sin2x olduguna goére a + b degerini bulunuz?

(10 puan)
CEVAP:a=4veb=3oldugundana+b =7

2 Sinaviniz bitmigtir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



